



Stavanger  
2. desember 2024  
Protokoll\_AU-11

### Protokoll

Fra møte nr. 11/23-26 i Arbeidsutvalget, avholdt som teams møte, mandag 2. desember 2024 fra klokken 11:00 til klokken 11:40.

---

#### Tilstede:

Regionstyret (RS)	Leder Nestleder Medlem	Kim Eide Bergliot Erås Anders Utbjo
Forfall	Ingen	
Administrasjonen	Daglig leder	Erik Andersen

---

#### Sak oversikt:

- 17 *Kommende Regionstyremøte*
  - 18 *Protokoller politisk vi - NL referat*
-

## 17 Kommende Regionstyremøte

Regionstyremøte 12-23-63 arrangeres tirsdag 10. desember 2024 på Teams fra klokken 17:00 til klokken 18:00.

### AU-vedtak i sak nr. 17

Følgende saker settes på sakskartet til kommende Regionstyremøte:

- Godkjenne protokoller	Kim Eide
- Vedtak OCC	Kim Eide
- Møterammer RS møte Oslo	Erik Andersen
- Organisasjonsutviklingsmøte i Oslo januar 2025	Kim Eide
- Økonomigjennomgang Q3	Erik Andersen
- Oppstart arrangementskomite Veteran NM 2026	Erik Andersen

## 18 Referat på politisk vi

På ledermøte i Bergen ble det bestemt at alle innkallinger og referat skal legges på politisk vi sidene. Dette gjelder også NL referatene.

Nå er det kommet innspill på at behovet for dette ikke er like stort som antatt, og det er stilt spørsmål om det er nødvendig å fortsette praksisen.

### AU-vedtak i sak nr. 17

Arbeidsutvalget ser ikke at det er behov for å fortsette med å legge dette ut på politisk vi. Daglig leder referer NL saker som er aktuelle for Regionstyret, og referat fra øvrige organisasjonsledd kan leses på handball.no.

\_\_\_\_\_  
Kim Eide (Leder)

\_\_\_\_\_  
Bergliot Erås (Nestleder)

\_\_\_\_\_  
Medlem

\_\_\_\_\_  
Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen